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Encuesta Taller de Innovación Pedagógica Futuro Profesor UBB

1. ¿Está satisfecho con el conocimiento adquirido durante el curso?

2. ¿Siente que ha logrado el resultado deseado de aprendizaje?

3. ¿Cómo calificaría en general la capacidad de enseñanza del profesor?
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56
Respuestas

00:55
Tiempo medio para finalizar

Activo
Estado

Muy satisfecho 51

Satisfecho 3

Ni satisfecho ni insatisfecho 1

Insatisfecho 0

Muy insatisfecho 1

Sí 54

No 0

No estoy seguro 2

6.77
Promedio

56
Respuestas
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4. ¿Cómo comunicó el profesor las expectativas y objetivos del curso?

5. ¿Cómo comunicó el profesor los trabajos del curso?

6. ¿Qué preparación tenía el profesor al inicio de cada clase?

7. ¿Qué tan eficaces fueron los recursos utilizados en el curso (presentaciones, videos, instrucciones, etc.)?

Muy bien 51

Bien 4

Regular 0

Mal 0

Muy Mal 1

Muy Bien 41

Bien 14

Regular 0

Mal 0

Muy Mal 1

Muy preparado 55

Algo preparado 0

Poco preparado 0

Nada preparado 1

Extremadamente eficaces 38

Muy eficaces 16

Algo eficaces 1

Poco eficaces 0

Nada eficaces 1



11-09-20 22'24Microsoft Forms

Página 3 de 4https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?fromAR=4#Ana…AAAAAAAAAAAAYAAK7-3XhUMFhVUFUyN0tYWVY1M1FTNUY5RE1ER0lDTy4u

8. ¿Qué tan eficaces fueron las actividades de aprendizaje que se utilizaron en este curso? (Desafíos basado en
desempeño: Elevator Pitch, Infografía, Post Instagram, otros)

9. ¿Cumplió el curso sus expectativas?

10. ¿Qué probabilidades hay de que recomiende este curso un compañero o a un amigo?

Extremadamente eficaces 38

Muy eficaces 16

Algo eficaces 1

Poco eficaces 0

Nada eficaces 1

Sí 53

No 2

No estoy seguro 1

6.71
Promedio

56
Respuestas
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